
Bucuresti 23 septembrie 2007 

BULETIN INFORMATIV 

Ofiţeri ai Centrului de Cooperare Poliţienească Internaţională, împreună cu 
reprezentanţi ai Grupului Special de Protecţie şi Intervenţie „ACVILA”, vor realiza, 
în perioada 24-25 septembrie a.c., extrădarea în România, pe Aeroportul Internaţional 
,,Henri Coandă”- Bucureşti, a 8 persoane, după cum urmează: 

de la Roma/Italia, va fi adus, la 24 septembrie,  ora 14.25: 
- LUCA MARICEL,  în vârstă de 45 ani, cu domiciliul în judeţul Galaţi, împotriva 
căruia Tribunalul Galaţi a emis un mandat de executare a pedepsei închisorii de 8 ani, 
pentru comiterea infracţiunii de tentativă de omor. 

de la Frankfurt /Germania, va fi adus, la 24 septembrie,  ora 15.15: 
- PARASCHIV MATEI, în vârstă de 53 ani, cu domiciliul în judeţul Ialomiţa, 
infractor recidivist împotriva căruia Tribunalul Bucureşti Secţia I Penal a emis un 
mandat de executare a pedepsei închisorii de 6 ani, pentru comiterea infracţiunii de 
tâlhărie.  
             
de la Madrid/Spania, vor fi aduşi, la 24 septembrie,  ora 17.45: 
- MARTINOV IADRAN, în vârstă de 29 ani, cu domiciliul în judeţul Timiş, 
împotriva căruia Tribunalul Timiş a emis un mandat de executare a pedepsei 
închisorii de 6 ani, pentru comiterea infracţiunii de trafic de droguri.  
- DRĂGOIU VIOREL – ALIN, în vârstă de 30 ani, cu domiciliul în judeţul Prahova, 
împotriva căruia Judecătoria Câmpina a emis un mandat de executare a pedepsei 
închisorii de 4 ani, pentru comiterea infracţiunii de ultraj. 
- DADU ELENA-ŞTEFANIA, în vârstă de 28 ani, cu domiciliul în judeţul Braşov, 
împotriva căreia Tribunalul Braşov a emis un mandat de executare a pedepsei 
închisorii de 6 ani, pentru comiterea infracţiunii de tâlhărie.  

de la Milano/Italia, vor fi aduşi, la 24 septembrie,  ora 18.20: 
- MURĂRAŞU CONSTANTIN, în vârstă de 33 ani, cu domiciliul în judeţul 
Suceava, împotriva căruia Judecătoria Suceava a emis un mandat de executare a 
pedepsei închisorii de 2 ani şi 2 luni, pentru comiterea infracţiunii de furt calificat. 
- GĂLAN PAUL-SORIN,  în vârstă de 32 ani, cu domiciliul în judeţul Suceava, 
împotriva căruia Judecătoria Suceava a emis un mandat de executare a pedepsei 
închisorii de 1 an şi 8 luni, pentru comiterea infracţiunii de furt calificat.  

de la Atena / Grecia, va fi adus, la 25  septembrie,  ora 22.40: 
- LUNICĂ SILICĂ, în vârstă de 36 ani, cu domiciliul în judeţul Buzău, împotriva 
căruia Judecătoria Rm. Sărat a emis un mandat de executare a pedepsei închisorii de 1 
an şi 6 luni, pentru comiterea infracţiunii de tâlhărie.  
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Bucuresti 21 septembrie 2007 

BULETIN INFORMATIV 

Prima şedinţă a Comisiei Tehnice Centrale pentru organizarea alegerilor 
europarlamentare 

Vineri, 21 septembrie a.c., la sediul Ministerului Internelor şi Reformei 
Administrative a avut loc prima şedinţă a Comisiei Tehnice Centrale pentru 
organizarea alegerilor europarlamentare din luna noiembrie. 

Şedinţa a fost condusă de către secretarul de stat al MIRA, domnul Victor Paul Dobre, 
care a prezentat membrilor comisiei măsurile pe care fiecare autoritate publică le are 
de executat, dar şi programul calendaristic al activităţilor  viitoare. 

Secretarul de stat al MIRA a anunţat că a fost stabilit sediul Biroului Electoral 
Central  - str.Ion Campineanu nr. 28, sector 1, Bucureşti (Sala Palatului) - iar în cursul 
zilei de luni acest sediu va fi asigurat de către Ministerul Internelor şi Reformei 
Administrative cu logistica necesară bunei funcţionări. 

Din punct de vedere al cheltuielilor materiale necesare începerii procedurilor 
organizatorice, acestea sunt asigurate prin grija Ministerului Economiei şi Finanţelor. 

Ministerul Internelor şi Reformei Administrative va asigura ordinea şi liniştea publică 
pe întreaga perioadă a campaniei electorale şi, în mod deosebit, în ziua votării, 
conform unui plan de acţiune ce va fi întocmit la nivelul fiecărui judeţ. 
Responsabilitatea pentru misiunile de ordine şi siguranţă publică desfăşurate la nivel 
teritorial va reveni şefului Inspectoratului Judeţean de Poliţie care va fi secondat de 
către şeful Inspectoratului Judeţean de Jandarmi.  

Dupa şedinţa Comisiei Tehnice Centrale a avut loc o videoconferinţă cu prefecţii, 
ocazie cu care au fost discutate aspecte de ordin organizatoric privind desfăşurarea 
alegerilor pentru membrii din România în Parlamentul European. 

În acest sens, s-a cerut prefecţilor să dispună măsuri de asigurare a sediilor Birourilor 
Electorale Judeţene, respectiv Biroului Electoral al Municipiului Bucureşti, cât şi a 
logisticii necesare. Până la data de 14 noiembrie a.c., autorităţile locale vor întocmi o 
listă a persoanelor care pot înlocui, în caz de nevoie, preşedinţii secţiilor de votare sau 
locţiitorii acestora.  

Conform programului calendaristic, M.I.R.A. va pune la dispoziţia prefecţilor 
buletinele de vot, timbrele colante si ştampilele cu menţiunea VOTAT, urmând ca 
acestea să fie distribuite ulterior primarilor.„Organizarea acestor alegeri conturează o 
imagine asupra seriozităţii noastre administrative“  a declarat Secretarul de Stat Victor 
Paul Dobre. 

Preşedintele Comisiei Tehnice Centrale este ministrul internelor şi reformei 
administrative, iar coordonator este secretarul de stat pentru relaţia cu instituţiile 
prefectului. 
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Bucuresti 20 septembrie 2007 

BULETIN INFORMATIV 

Lansare campanie 

Ministrul Cristian David s-a întâlnit, astăzi, cu reprezentanţii Comunităţii 
Motocicliştilor din România, cu ocazia marşului organizat în Capitală. 

Ministrul internelor şi reformei administrative a discutat cu motocicliştii o serie de 
măsuri ce fac obiectul unui Memoriu adresat autorităţilor şi care vizează demersuri 
considerate necesare pentru reducerea numărului accidentelor rutiere în care sunt 
implicate motociclete sau mopede. 

Conform statisticilor Poliţiei Rutiere, numărul de accidente în care au fost implicate 
motociclete a crescut, 578 motociclete fiind implicate, anul acesta, în astfel de 
evenimente rutiere. În urma acestora, au murit 64 de persoane şi au fost rănite 
grav 168.  

În ceea ce priveşte mopedele, anul acesta au fost peste 1.000 evenimente rutiere, 
în urma cărora au murit 53 de persoane, iar 303 au fost rănite grav. 

Ministrul Cristian David consideră îngrijorătoare această situaţie şi şi-a exprimat 
întreaga disponibilitate pentru susţinerea unor demersuri referitoare la creşterea 
siguranţei în trafic a conducătorilor de motociclete şi mopede. 

Ministerul Internelor şi Reformei Administrative, prin intermediul Poliţiei Rutiere, va 
demara în curând o amplă campanie de prevenire a accidentelor rutiere. 

* 

*       *  

Astăzi a fost demarată o nouă etapă a campaniei de prevenire a accidentelor rutiere 
„Stop Accidentelor. Viaţa are Prioritate!”, tematica lunii septembrie fiind „Pietonii 
şi Motocicliştii”. 

Bucuresti 20 septembrie 2007 

BULETIN INFORMATIV 

“Prioritatea principală a Ministerului Internelor şi Reformei Administrative este 
aderarea la spaţiul Schengen” a declarat ministrul Cristian David în deschiderea 
întâlnirii oficiale pe care a avut-o în această dimineaţă cu ministrul justiţiei şi poliţiei 
din regatul norvegiei, Knut Storberget. 

Ministrul norvegian şi-a exprimat sprijinul pentru atingerea acestui obiectiv al 
României, dar şi intenţia de a dezvolta un parteneriat între cele două instituţii de 
aplicare a legii din Norvegia şi România. 
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În urma discuţiilor celor doi oficiali s-a conturat necesitatea încheierii unui acord de 
cooperare poliţienească, care să cuprindă atât schimb de informaţii în domeniul 
combaterii crimei organizate, dar şi aspecte de pregătire comună a unor ofiţeri de 
poliţie prin participarea la seminarii, cursuri sau simpozioane pe diverse teme 
organizate de către cele două ţări. 

Ministrul Knut Storberget a cerut sprijin omologului său român pentru ca Norvegia să 
poată participa activ în calitate de partener în Tratatul de la Prum, la care România 
este pregătită să adere. 

Totodată, ministrul norvegian a susţinut că va transmite autorităţilor române, pentru a 
fi consultat, un plan de acţiune privind combaterea traficului de fiinţe umane pentru 
exploatare sexuală, chiar dacă în acest an autorităţile norvegiene au înregistrat numai 
2 cazuri de acest gen în care victimele proveneau din România. 

Oficialii români au declarat că, în conformitate cu datele puse la dispoziţie de către 
Agenţia Naţională Împotriva Traficului de Persoane din M.I.R.A., tendinţa în ceea ce 
priveşte traficul de fiinţe umane ce are ca ţară de origine România este de creştere a 
numărului de persoane traficate pentru muncă la negru şi de scădere în ceea ce 
priveşte exploatarea sexuală. 

Ministrul Cristian David a apreciat deschiderea spre dialog şi disponibilitatea 
manifestată de către omologul său norvegian pentru dezvoltarea unor proiecte de 
interes reciproc care să contribuie la consolidarea cooperării în plan bilateral. 
Totodată, ministrul român al internelor şi reformei administrative l-a asigurat pe 
ministrul norvegian că saptămâna viitoare va trimite un pachet de proiecte care pot 
face obiectul unor finanţări pentru dezvoltarea de programe comune de pregătire.  

Oficialul norvegian se află în România până mâine, interval de timp în care va avea şi 
alte întâlniri oficiale cu reprezentanţi ai Centrului de Cooperare Poliţienească 
Internaţională şi ai Inspectoratului General al Poliţiei Române. 

Bucuresti 20 septembrie 2007 

BULETIN INFORMATIV 
 

ZILELE SPORTULUI ÎN M.I.R.A. 

În perioada 21.09 - 05.10.2007, baza sportivă a Clubului Sportiv „Dinamo” Bucureşti 
şi sediul Centrului Cultural al Ministerului Internelor şi Reformei Administrative vor 
găzdui o serie de competiţii sportive dedicate „ Zilelor sportului în M.I.R.A.”. 
 
În acest sens, se vor desfăşura mai multe competiţii sportive în zilele de 21 şi 28 
septembrie a.c. şi în ziua de 05.10. 2007, după cum urmează: minifotbal, fotbal-tenis, 
tenis de câmp şi  tenis de masă. 
 
La acest eveniment sportiv participă iubitori de mişcare din cadrul mai multor 
structuri M.I.R.A.: Direcţia Generală Informare şi Relaţii Publice,  Inspectoratul 
General al Jandarmeriei Române, Inspectoratul General al Poliţiei de Frontieră, 
Inspectoratul General pentru Situaţii de Urgenţă, Direcţia Generală de Poliţie a 
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Municipiului Bucureşti şi echipe din cadrul Prefecturii Municipiului Bucureşti. 
 
Tragerea la sorţi pentru stabilirea grupelor de joc şi a confruntarilor directe, în cazul 
competiţiilor fotbal-tenis, tenis de câmp şi tenis de masă, are loc în prima zi a 
competiţiei, (21.09 a.c., ora 9.45) şi se va desfăşura la baza sportivă a Clubului 
Sportiv „Dinamo” Bucureşti. 
 
În cadrul acestor turnee sportive vor participa şi echipele jurnaliştilor acreditaţi pe 
lângă M.I.R.A. Jurnaliştii interesaţi să participe la acest eveniment sportiv sunt rugaţi 
să-l contacteze pe dl. insp. pr. Dan Crassas, tel. 0722397984. 

Bucuresti 19 septembrie 2007 

BULETIN INFORMATIV 

 
 
Ministrul internelor şi reformei administrative, Cristian David, va participa mâine la 
marşul motocicliştilor, acţiune derulată cu sprijinul Brigăzii de Poliţie Rutieră 
Bucureşti pentru marcarea începutului campaniei de prevenire “Stop Accidentelor, 
Viaţa are prioritate!”.  
Tema acestei campanii pentru luna septembrie este “Pietonii şi Motocicliştii”. 

Considerând ca îngrijorător numărul accidentelor rutiere în care au fost implicaţi 
conducătorii de motociclete şi mopede, ministrul Cristian David se va întâlni mâine, 
în jurul orei 17.30, în Piaţa Constituţiei, cu reprezentanţii Comunităţii Motocicliştilor 
din România, dar şi cu ceilalţi organizatori ai evenimentului.  

Bucuresti 19 septembrie 2007 

BULETIN INFORMATIV 

 
 
La data de 20 septembrie 2007, va avea loc primirea de către domnul Marin 
PĂTULEANU, secretar de stat, a domnului Thomas HAMMARBERG, Comisar 
pentru drepturile omului al Consiliului Europei. La activitatea de referinţă va participa 
şi domnul chestor principal Vasile-Gabriel NIŢĂ, adjunct al şefului Departamentului 
Ordine şi Siguranţă Publică, precum şi factori responsabili şi experţi din cadrul IGPR, 
DGJ, ORI şi DGAERI. 

Scopul vizitei oficialului din cadrul Consiliului Europei –vizită de contact a actualului 
Comisar, în România,  în perioada 19-21 septembrie 2007 -  este de aprofundare a 
sistemului de protecţie a drepturilor omului în România, cu scopul de a consolida 
cooperarea cu autorităţile naţionale în domeniu şi de a avea un schimb de opinii cu 
responsabilii români pe tema situaţiei drepturilor omului la nivel regional şi european. 

Convorbirile cu delegaţia Consiliului Europei, de la sediul MIRA, vor fi axate pe 
prezentarea responsabilităţilor ce revin instituţiei noastre în domeniul respectării 
drepturilor omului şi protecţiei lor prin lege, un accent aparte urmând să fie acordat 
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aspectelor legate de modul în care, prin acţiunile lor, forţele de poliţie şi de jandarmi 
sunt pregătite să răspundă exigenţelor pe care le comportă apărarea drepturilor şi 
libertăţilor fundamentale ale omului şi a proprietăţii publice şi private.  

De asemenea, vor mai fi punctate şi o serie de chestiuni referitoare la cooperarea în 
cadrul Consiliului Europei, dar şi în raporturile cu o serie de alte organizaţii 
guvernamentale şi neguvernamentale internaţionale care au preocupări în domeniul 
drepturilor omului. 

Bucuresti 19 septembrie 2007 

BULETIN INFORMATIV 

 
 
Ministrul internelor şi reformei administrative Cristian DAVID va avea joi, 20 
septembrie a.c., o întâlnire cu ministrul justiţiei şi poliţiei din Regatul Norvegiei Knut 
STORBERGET pentru a discuta proiecte de interes reciproc care să contribuie la 
consolidarea cooperării stabilite de cele două părţi în plan bilateral, dar şi în cadru 
multilateral. 

Astfel, pe parcursul discuţiilor, cei doi oficiali vor dezbate o serie de subiecte care 
vizează analiza stadiului actual şi perspectivele cooperării româno-norvegiene în 
domenii de maximă actualitate, aflate pe agenda europeană, cum sunt cele referitoare 
la securizarea frontierelor, cooperarea Schengen, aderarea la Tratatul de la Prum şi 
altele.  

De asemenea, ministrul justiţiei şi poliţiei din Regatul Norvegiei va aborda teme 
specifice activităţii poliţieneşti, în contextul cooperării internaţionale, şi cu 
reprezentanţii conducerii Centrului de Cooperare Poliţienească Internaţională – 
MIRA, precum şi cu cei ai  Inspectoratului General al Poliţiei Române. 

Toate aceste întâlniri se regăsesc pe agenda vizitei oficialul norvegian în ţara noastră, 
în perioada 19 – 21 septembrie a.c., iniţiativa aparţinând autorităţilor guvernamentale 
române.  

Bucuresti 19 septembrie 2007 

BULETIN INFORMATIV 

Pregătiri pentru sezonul rece 

 
 
Secretarul de stat pentru comunităţi locale din cadrul MIRA, Marian Petrache, se va 
întâlni luni, la Olăneşti, cu primarii şi cu directorii centralelor termice din  toată ţara 
pentru a analiza stadiul de pregătire a disitribuirii energiei termice pentru sezonul rece 
2007-2008. În cadrul discuţiilor va fi analizat modul în care au fost cheltuiţi banii 
pentru modernizarea centralelor termice, în vederea reducerii costurilor producerii 
acesteia şi implicit cele  de întreţinere, care vor fi plătite de populaţie în viitorul sezon 
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rece. De asemenea, se va discuta despre sprijinirea cu fonduri a operatorilor, conform 
prevederilor Ordonanţei Guvernului nr.36/2006 pentru constituirea stocurilor de 
combustibil necesare pentru iarnă, astfel încât populaţia să nu ducă lipsă de căldură în 
sezonul rece. 

 
Bucuresti 19 septembrie 2007 

BULETIN INFORMATIV 

Ministerul Internelor şi Reformei Administrative are onoarea  să vă invite să 
participaţi la simpozionul „INTERNELE ÎN ISTORIA BUCUREŞTIULUI ”, care va 
avea loc în ziua de 20 septembrie a.c., la sediul „ArCuB” din cadrul Centrului de 
Proiecte Culturale al Primăriei Municipiului Bucureşti. 
 
Manifestarea este organizată de Direcţia Generală Informare şi Relaţii Publice, în 
colaborare cu Primăria Municipiului Bucureşti, Muzeul Naţional de Istorie a 
României şi Muzeul Municipiului Bucureşti. 
 
Cu ocazia  acestui eveniment cultural, se va desfăşura o sesiune de  comunicări 
ştiinţifice, în care vor fi prezentate lucrări precum: „Atestarea documentară a 
oraşului Bucureşti”, prezentată de către muzeograful Ionel Zănescu din cadrul 
Muzeul Municipiului Bucureşti, „Clădiri vechi din Bucureşti”, comunicare susţinută 
de către Mioara Ioniţă, muzeograf al Muzeului Naţional de Istorie a României. 
 
În cadrul aceleaşi sesiuni de comunicări, profesorul Constantin Gheorghe din cadrul 
Direcţiei Generale Informare şi Relaţii Publice a M.I.R.A., va prezenta un documentar 
 intitulat „ Personalităţi ale Internelor în istoria Bucureştilor”. 
 
De asemenea, participanţii la acest eveniment vor putea  viziona o „frescă a Micului 
Paris”,  urmărind filmul „Bucureştiul de ieri şi de azi”, peliculă realizată de Arhivele 
Naţionale. 

* 
*     * 

Mai multe detalii despre programul de desfăşurare a evenimentului puteţi obţine  de la 
sinsp. Lidia Obeadă - tel. 0742152331. 

Bucuresti 19 septembrie 2007 

BULETIN INFORMATIV 
 

 
La reuniunea Consiliului JAI, ministrul Cristian DAVID a avut ieri, 18 septembrie 
a.c., o întâlnire cu omologul său bulgar,  Rumen Yordanov Petkov. 
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Pe agenda discuţiilor s-a aflat calendarul aderării celor două ţări la Spaţiul Schengen, 
subliniindu-se de ambele părţi, intenţia de stabilire a unei date comune pentru 
atingerea acestui obiectiv. 

De asemenea, Cristian David i-a prezentat ministrului de interne din Bulgaria 
propunerea părţii române de creare a unui Centru Regional de Reacţie Civilă la 
Situaţiile de Urgenţă, precum şi rezultatul discuţiilor purtate cu reprezentanţii 
conducerii Agenţiei FRONTEX, referitor la organizarea patrulelor de supraveghere la 
Marea Neagră. 
  
În acest context, ministrul de interne român a menţionat că exerciţiul comun ce 
urmează a fi desfăşurat în colaborare cu partenerii bulgari va beneficia de sprijin de 
specialitate din partea FRONTEX. 

Bucuresti 18 septembrie 2007 

BULETIN INFORMATIV 

 
 
Ministrul internelor şi reformei administrative, Cristian David, s-a întâlnit astăzi, 18 
septembrie a.c., la Bruxelles, cu omologul său italian Giuliano Amato. 

Pe parcursul întâlnirii au fost abordate subiecte legate de cooperarea poliţienească 
româno–italiană, în cazuri care sunt deja în atenţia opiniei publice, respectiv fapte 
comise de unii cetăţeni români aflaţi pe teritoriul Italiei. 

Giuliano Amato s-a declarat mulţumit de colaborarea româno-italiană la nivelul 
ministerelor pe care cei doi oficiali le coordonează, apreciind “rezultatele 
suplimentării numărului poliţiştilor români în Italia, atât la Roma, cât şi în alte 
comunităţi care se confruntă cu problema infracţionalităţii comise de unii cetăţeni 
români”. 

INFORMAŢII DE BACKGROUND: 

Ministrul internelor şi reformei administrative, Cristian DAVID, se află Bruxelles, la 
reuniunea Consiliului JAI. 

În marja reuniunii Consiliului  J.A.I., ministrul Cristian DAVID a avut şi o întâlnire 
cu şeful Agenţiei Europene pentru  Managementul  Cooperării Operaţionale  la  
Frontierele  Externe (FRONTEX),  domnul ILKA LAITINEN, prilej cu care a 
reiterat intenţia României de a organiza patrule de supraveghere la Marea Neagră, 
frontieră externă a U.E., exerciţiu care urmează să fie organizat în comun cu Bulgaria. 

Bucuresti 18 septembrie 2007 

BULETIN INFORMATIV 
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Aflat la Bruxelles, ministrul internelor şi reformei administrative, Cristian DAVID, a 
avut  o întâlnire cu şeful Agenţiei Europene pentru  Managementul  Cooperării 
Operaţionale  la  Frontierele  Externe (FRONTEX),  domnul ILKA LAITINEN, în 
marja reuniunii Consiliului  J.A.I., care se desfăşoară în perioada 17 – 18 septembrie 
a.c. 

Cu prilejul discuţiilor, ministrul Cristian DAVID a reiterat intenţia României de a 
organiza patrule de supraveghere la Marea Neagră, frontieră externă a U.E., exerciţiu 
care urmează să fie organizat în comun cu Bulgaria. 

Scopul acţiunii este de a realiza un sistem mai eficient  de control al fenomenelor 
migraţiei ilegale, traficului de persoane şi al altor forme de criminalitate 
transfrontalieră. 

Directorul general FRONTEX a apreciat iniţiativa română şi l-a informat pe ministrul 
Cristian DAVID că în prezent Agenţia realizează o analiză de risc la Marea Neagră şi 
imediat ce aceasta va fi finalizată va reprezenta o bază pentru pregătirea primelor 
misiuni de patrulare. 

Bucuresti 17 septembrie 2007 

BULETIN INFORMATIV 

Ministrul internelor şi reformei administrative, Cristian DAVID, va participa la 
reuniunea Consiliului JAI care va avea loc la Bruxelles, în perioada 17 – 18 
septembrie a.c. 

Pe agenda discuţiilor Consiliului se află şi situaţia actuală a frontierelor maritime, 
urmând a se analiza măsurile viitoare pe care Agenţia FRONTEX le va adopta în 
vederea întăririi securităţii graniţelor maritime din sudul Europei. 

De asemenea, vor avea loc dezbateri privind stadiul implementării Sistemului 
Informatic Schengen, precum şi pentru stabilirea unui format unitar al permiselor de 
rezidenţă pentru cetăţenii statelor terţe. 

În cadrul reuniunii, se vor purta discuţii pe marginea Deciziei Cadru privind protecţia 
datelor personale procesate în cadrul cooperării poliţieneşti şi judiciare în materie 
penală. 

Ministrul Cristian David va avea, de asemenea, două întâlniri bilaterale cu omologii 
din Italia, respectiv Bulgaria. 

Bucuresti 17 septembrie 2007 

BULETIN INFORMATIV 

 
Cei 700 de absolvenţi ai examenului de admitere din această vară la Şcoala de Agenţi 
de Poliţie Vasile Lascăr din Câmpina, au început astăzi anul şcolar. 
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La festivitatea de deschidere a anului de învăţământ 2007-2008 a participat ministrul 
internelor şi reformei administrative, Cristian David. 
 
Ministrul internelor şi reformei administrative a vizitat instituţia de învăţământ a 
MIRA apreciind baza logistică, în special laboratorul de criminalistică, dar şi 
condiţiile de pregătire şi cazare pentru viitorii agenţi de poliţie. 
 
În discursul său, ministrul Cristian David a subliniat responsabilitatea mare pe care 
viitorii agenţi de poliţie o poartă pentru că aceştia reprezintă interfaţa Poliţiei în raport 
cu cetăţenii, fiind cei pe care îi întâlnim cel mai frecvent pe stradă, în trafic sau la 
manifestările publice.  
 
Ministrul internelor şi reformei administrative a cerut proaspeţilor absolvenţi să se 
pregătească intens în perioada de şcolarizare în această instituţie de învăţământ pentru 
a putea răspunde aşteptărilor populaţiei. 
 

X                 X 
X 

Redăm discursul Ministrului Internelor şi Reformei Administrative, Cristian David: 
„Orice început are o încărcătură emoţională aparte şi este marcat de încredere, 
speranţă şi mai mult decât oricând, putere de muncă pentru atingerea scopului 
propus. 
Am ţinut să fiu prezent acum, la început de an şcolar, la această ceremonie, pentru că 
Şcoala „Vasile Lascăr” este cea mai importantă şcoală de pregătire a agenţilor de 
poliţie, unde se instruiesc cei mai mulţi dintre viitori poliţişti. 
Fără a minimaliza importanţa altor meserii este evident că profesia de poliţist este 
una complexă, care presupune nevoia constantă de perfecţionare. 
Totodată, vouă agenţilor de poliţie, vă revine o responsabilitate suplimentară pentru 
că voi veţi fi interfaţa Poliţiei Române în relaţia cu cetăţenii.  
Veţi fi purtătorii de imagine ai unei instituţii aflate într-o transformare continuă iar 
această misiune nu este una facilă. 
Zilnic, oamenii intră în contact cu agenţii de poliţie. Fie că îi întâlnesc în trafic, fie că 
îi văd pe stradă, prezenţa lor trebuie să fie întotdeauna un factor de siguranţă. Prin 
relaţionarea cu agenţii de poliţie, cetăţenii îşi conturează astfel percepţia faţă de 
instituţia Poliţiei Române.  
Voi veţi fi cei care vă veţi afla în linia întâi în lupta permamentă cu criminalitatea şi 
de aceea aşteptările de la dumneavoastră sunt foarte mari.  
Cu cât veţi răspunde mai bine la aceste aşteptări şi încrederea populaţiei va fi alta. În 
prezent încrederea populaţiei în Poliţie este de până în  50%.  
În opinia mea nu este un procent satisfăcător pentru o instituţie aflată în slujba 
cetăţeanului iar pentru schimbarea acestei percepţii vă revine un rol important. 
Iar pentru a răspunde acestor aşteptări va trebui să fiţi pregătiţi.  
Îmi doresc ca fiecare dintre voi să înţeleagă această responsabilitate şi prin 
pregătirea pe care o veţi primi în această şcoală să vă puteţi îndeplini cu bine 
misiunile ce vor urma. 
 
Dragi elevi, 
Am cerut în această vară o verificare a nivelului pregătirii efectuate în şcolile 
Ministerului Internelor şi Reformei Administrative şi îmbunătăţirea acestui proces. 
Preocuparea pentru nivelul de profesionalism cu care personalul ministerului îşi 

PDF created with pdfFactory Pro trial version www.pdffactory.com

http://www.pdffactory.com
http://www.pdffactory.com


desfăşoară activitatea este justificată de nevoia cetăţenilor de a se simţi în siguranţă, 
protejaţi de oameni capabili, motivaţi şi bine pregătiţi profesional.  
Vreau să priviţi aceste măsuri suplimentare nu restrictiv ci ca praguri absolut 
necesare în dezvoltarea dumneavostră din punct de vedere fizic, psihic  şi medical. 
 
Stimaţi părinţi,  
Vreau să vă asigur că fiii şi fiicele dumneavoastră au intrat într-o instituţie care nu 
are doar aşteptări de la ei, ci se preocupă şi de cadrul general în care aceştia îşi vor 
desfăşura activitatea.  
Vă felicit pentru felul în care le-aţi ghidat paşii până acum şi sunt convins că această 
şcoală va veni în completarea eforturilor dumneavoastră de conturare a unei atitudini 
de viaţă caracterizată prin corectitudine, disciplină şi responsabilitate. 
Vă doresc dragi elevi, viitori agenţi un an şcolar cât mai bun şi plin de reuşite! 

 
 

PDF created with pdfFactory Pro trial version www.pdffactory.com

http://www.pdffactory.com
http://www.pdffactory.com

